

"Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Липецкая область

Телефон (960) 140-90-00

ИНН 4824055502

ОГРН 1114823014030

ОКПО 30104866

OKATO 42401368000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А36-7127/2012 от 13.11.2012

Суд	АС Липецкой области		
Истец	ООО "Геоком Центр"		
Ответчик	Савина Евгения Валерьевна		
Дело № А36-6867/2012 от 29.10.2012			
Суд	АС Липецкой области		
Истец	ООО "Геоком Центр"		
Ответчик	ООО "Агроновейшен"		

Дело № А36-4801/2012 от 16.07.2012

Суд АС Липецкой области

Истец	ООО "Геоком Центр"			
Ответчик	ОАО "Липецкмясо"Липецкмясо			
Дело № А36-4663/2012 от 10.07.2012				
Суд	АС Липецкой области			
Истец	ОАО "Ростелеком"			
Ответчик	ООО "Геоком Центр"			
Дело № А36-3768/2012 от 01.06.2012				
Суд	АС Липецкой области			
Истец	ООО "Сельхозинвест"			
Ответчик	ООО "Геоком Центр"			
Дело № А36-39/2012 от 10.01.2012				
Суд	АС Липецкой области			
Истец	ООО "Альтаир СМ"			
Ответчик	ООО "Геоком Центр"			
Дело № А36-4803/2011 от 06.12.2011				
Суд	АС Липецкой области			
Истец	ООО "Геоком Центр"			
Ответчик	ОАО "Русская агропромышленная компания"			

Государственные контракты

"Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.09.2011. Компания "Калина Импорт", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 398024, г Липецк, просп Победы, д 29, помещение 11, офис 510 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4824055502, ОГРН 1114823014030. ОКПО 30104866.